

用微电影来定格飞扬的青春

对电影的喜爱让一群大学毕业生走到了一起



苏文(右一)和他的团队成员总是笑着迎接一切。本报记者王永军 摄

本报9月25日讯(记者 王永军) 在烟台,有这样的一群大学毕业生,因为喜欢影视,他们相约走到了一起,并成立了专门的影视公司——影人影视,虽然有的时候很累,但他们却一直在追梦的路上,用影视作品书写着属于他们的青春。

25日上午,在位于春晖路的莱山区创业孵化基地,影人影视的负责人苏文正在创作室内和同伴姚志强商量着一部微电影的后期剪辑工作。“这是替一家单位拍摄的微电影作品。”苏文说,最近公司接到了一单生意,帮一家单位拍摄一部宣传的微电影,已经进入到了后期制作过程。

苏文2012年毕业于山东工商学院,当时学的专业是数字媒体与技术。“在学校的时候就对微电影感兴趣。”苏文告诉记者,在校的时候已经开始和同学一起拍摄过几部微电影,不

过相对来说不是很成熟。

2012年3月,临近毕业前夕,由于没有找到合适的工作,苏文和同学干脆开始了创业,他们注册成立了烟台影人影视策划有限公司。专注于拍摄微电影、广告、宣传片等,开始从事起自己喜欢的工作。

“现在整个团队一共有7名成员,大家都是战友。”苏文动情地说起了战友的名字,吕雪瑞、姚志强、邢军杰、邢晓飞、任君、穆亚明。虽然加入的时间有前有后,大家为了一个共同的影视梦想,走到了一起,执着走在逐梦之路上。

“拍摄微电影的时候其实很幸福。”1988年出生的邢晓飞是威海人,当时学的是会计专业,却也走上了这条拍摄微电影之路。在工作中,他可特别较真,画面质量稍微有一点瑕疵,他都要重新来过,往往一天拍下来,感觉整个人都累瘫了。

吕雪瑞也是团队成员之一,2012年暑假,他拍摄了一部定格动画《青春定格》,在网络上引起了轰动。他用定格动画这种特别的方式展现了烟台几所高校同学的学习和生活故事,生动地记录下一些令人难

忘的瞬间,令人怀念在校的纯真年代。

说起以后的打算,苏文告诉记者,他们想一直坚持下去,用自己喜欢的方式做一些事情,也给自己留下一些回忆,不让青春留下遗憾。

拍摄窝心事

租车没签合同被讹

苏文告诉记者,由于现在公司还在创业期,他们主要承接市区的生意,一般乘坐公共交通工具出行,但接到比较大的活儿,他们就需要租车拍摄,却不想遇到件窝心事。

8月份,他们在机场路的一家二手车市场租了辆车。等

到出租期满,出租面包车的人却非说车上少了一个箱子,不给他们退1600元的押金。

“当时也没签合同列清单,对方只给写了个收据。”苏文说,他们也只能认了,“最希望的还是赶快挣钱,早点买一辆面包车,也方便拍摄工作。”苏文说。

一个瓶子一把沙 绘出迷人风景



段文涛正在进行沙画艺术瓶创作,引得市民驻足观看。本报记者杨玉丽 摄

本报9月25日讯(记者 杨玉丽) 以彩色的沙子为原料,用特制的漏斗和笔在小口玻璃瓶内把沙子一点一点地堆积起来反向作画,在瓶子外就能看到宛若天成的画面。创作者段文涛以海鸥、沙滩等元素记录下他的烟威海滨印象。

段文涛是山东大学威海分校2008级艺术学院的学生,9月份来烟台访友。海边的美景让他有了创作灵感,他索性在第一海水浴场的海边进行了即兴创作。

不少市民驻足观看,目不转睛地盯着各种颜色的细沙流进玻璃瓶,慢慢堆出海边落日的景观。

段文涛说,他2010年上海世博会期间参观约旦博物馆,见到了约旦艺术家现场制作沙画艺术瓶,这种艺术形式给他留下了很深的印象。回来后他就挤时间钻研,花了半年的心血,才能随心创作自然美景。

5元吃饱10元吃好 高校食堂挺不赖

本报9月25日讯(记者 李楠楠) 新学期开始后,尽管很多菜价比上学期涨了5毛钱,但由于物价整体在涨,多数学生对此能接受。在学校食堂吃饭,5元能吃饱,10元能吃好,校外不少打工族也来买饭吃。

各大高校都开学了,高校的伙伴们纷纷在网上晒起了嘴边的幸福。烟台各高校的食堂价格怎么样?

记者近日在烟台第一餐厅看到,赶上放学吃饭高峰,餐厅内已经人山人海。“中午吃了两个菜一荤一素,两个馒头,一共5块5毛钱。”大三学生耿一宁说,“菜价比上学期涨了5毛钱,不过都习惯了,开学都会涨。”

“有家餐厅挺实惠的,离校门近,不少校外打工族都喜欢去那里吃。”已经上大四的展飞说。

相邻的滨医食堂饭菜则稍稍有些贵,一份素菜在三四块钱左右,荤菜5-10块钱不等,米饭6毛钱一份,“饭菜比其他学校是有点贵,但我们的食堂卫生好,这是医学院的一大特色,而且所有食堂都没有外包,都是学校统一管理。”滨医一位老师自豪地说。

工商学院和鲁大的食堂饭菜价格跟烟大的差不多,不过两个学校的同学偏爱在校外小吃摊就餐,工商学院的同学偏爱南门的鸡蛋灌饼,鲁大的同学更喜欢去东门小吃一条街。

记者算了算,各高校食堂,午餐一份米饭加两个菜,一般6块钱多点。荤素搭配丰富点,需要10块钱左右。

远离城市喧嚣,到葡萄园里玩一把

本报采摘团28日继续前往君顶酒庄摘酿酒葡萄

本报9月25日讯(记者 齐金钊) 在世界七大葡萄海岸之一的蓬莱南王山谷,在风景如画的凤凰湖畔,蓬莱君顶酒庄采摘节正期待着各地游客的参与。28日,本报采摘团第三季采摘活动将前往君顶酒庄,现在报名参与我们的采摘活动将享受到采摘门票优惠。

“葡萄吃了不少,酿酒葡萄孩子还没见过,正好全家去放松一下。”25日,市民牟先生看到采摘团的招募通知,便打来电话报名。牟先生说,他早就看到了采摘团组织的活动,但是前两次都没有时间,这次周六正好休息,他要带着妻子和儿子来一次全身心放松的葡萄采摘之旅。

戴上草帽、穿上围裙,拿起剪刀、挎上篮子,在一望无际的葡萄园里,远离城市喧嚣做一名“田园农夫”其实就是这么简单。

记者了解到,目前距离君顶酒庄采摘节落幕还有不到两周时间,6000多亩丰收的酿酒葡萄最佳的采摘时间也所剩不多,想要参与我们采摘活动的市民一定要抓紧时间了。

除了采摘和酿酒,读者还可以参观亚洲最大的8000平方米多功能地下酒窖,以及拥有融合新旧世界传统文化和现代意识酿酒技艺为一体的葡萄酒生产车间;参观东方葡萄酒文化长廊、专业品酒室,汇集世界各大名庄葡萄酒的美酒荟等。



在本报采摘团第二季活动中,小朋友们在参观时对啥都感觉格外好奇。本报记者 韩逸 摄

参与方式
打电话就能报名
门票还有优惠

本届君顶酒庄采摘节分套票和单票两种,其中活动套票散客价为每人169元,单票为每人99元。参与本报采摘团可享受套票120元/人、单票80元/人的优惠。其中套票包含酒庄参观门票,品

鉴(东方千红、干白)、草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄。单票费用包括草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄,不含品鉴。

本报采摘团第三季活动将于9月28日开始,活动形式为自

驾采摘。28日早上8点,参与采摘活动的读者请在沈海高速福山收费站前集合,集合完毕后,一同前往蓬莱君顶酒庄,开始我们的采摘之旅。本报采摘团报名电话:18660095767。